

SHKODËR më 01.09.2020

**DREJTUAR: AKM-TIRANË
PER DIJENI: DRM-LEZHË SHKODËR
KUKËS**

**PËRBALLË RESTORANT “SHKODRA PARK”, BËRDICË E
SIPËRME, BËRDICË, QARKU SHKODËR.**

**LENDË: KERKESE PER PJESEMARRJE NE
ORGANIZIMIN E KONSULTIMIT ME PUBLIKUN DHE
PALET E INTERESUARA PER APLIKIMIN PER LEJE
MJEDISI TE TIPIT B:**

**“VEPRIMTARI TE TJERA QE PERFSHIJNE
PERDORIMIN E SOLVENTEVE”, ID 7.12 g. LYERJA
DHE LUSTRIMI I MAKINAVE. INDUSTRIË
PRODHUESE TË MAKINERIVE DHE PAJISJEVE ID
10.4. RIPARIM I PAJISJEVE MOTORIKE DHE
MOTOÇIKLETAVE NQS NUK JANË PËRMENDUR DIKU
TJETËR NË KËTË SHTOJCË”**

**PERSONI FIZIK “GENTI SHLLAKU”
ADMINISTRATORI: Z. GENTI SHLLAKU
VENDNDODHJA: PËRBALLË RESTORANT “SHKODRA
PARK”, BËRDICË E SIPËRME, BËRDICË, QARKU SHKODËR.**

BASHKIA SHKODËR 2020

PERSON FIZIK “GENTI SHLLAKU” ME PERFAQESUES LIGJOR Z. GENTI SHLLAKU MERRET ME AKTIVITETIN:

“Veprimtari te tjera qe perfshijne perdorimin e solventeve”, ID 7.12 g. Lyerja dhe lustrimi i makinave, - Kapaciteti kufi për lejet e Tipit B: Të gjitha instalimet Industrisë prodhuese të makinerive dhe pajisjeve ID 10.4. Riparim i pajisjeve motorike dhe motoçikletave nqs nuk janë përmendur diku tjetër në këtë Shtojcë - Kapaciteti kufi për lejet e Tipit B: Të Kapaciteti i barabarte me 5 Ura

SUBJEKTI : PERSON FIZIK “GENTI SHLLAKU” SH.P.K ME NR. NIPTI L06320001C

ADMINISTRATORI: Z. GENTI SHLLAKU

VENDNDODHJA: PËRBALLË RESTORANT “SHKODRA PARK”, BËRDICË E SIPËRME, BËRDICË, QARKU SHKODËR.

TEKNOLOGJIA ESHTË E THJESHTE DHE TRADICIONALE POR GJITHSËSI DUKE PERDORUR MJAFT MAKINERI TE KOHES DHE CILESORE.

MBETJET RICIKLOHEN DHE GRUMBULLOHEN PERKOHESISHT NE KOSHA TE SIGUARA NGA SUBJEKTI DHE ME PAS DERGOHEN NE VENDGRUMBULLIMET E CAKTUARA NGA NJESIA E QEVERISJES VENDORE. SUBJEKTI PAGUAN RREGULLISHT TAKSEN VJETORE TE PASTRIMIT BASHKISE.

MBETJET (NDONJE ELEMENT QE DEL I PANEVOJSHEM) QE KRIJOHEN GJATE RIPARIMIT TE AUTOMJETEVE (ZEVENDESIMIT TE TYRE ME PJESE TE REJA) LUBRIFIKANTET APO VAJRAT PER MAKINAT E PERDORURA GRUMBULLOHEN NE NJE VEND TE VECANTE DHE MERREN NGA SUBJEKTE QE MERREN ME RICIKLIMIN E SKRAPIT. VAJRAT LUBRIFIKANTE NE ZBATIM TE LIGJIT 9537 DATE 18.05.2007 “PER ADMINISTRIMIN E MBETJEVE TE RREZIKSHME” LIDHUR ME GRUMBULLIMIN ,TRANSPORTIN DHE DOREZIMIN E KETYRE MBETJEVE PARASHIKUAR NE PIKAT 10 DERI 14 TE NENIT 2 DHE NE PERPUTHJE ME PARIMET DHE RREGULLAT E PERCAKTUAR NE KETE LIGJ KERKON QE SUBJEKTI KA PER DETYRE QE TE KRIJOJE RREGJISTRIN PER SASINE DHE LLOJIN E LUBRIFIKANTEVE TE DEPOZITUAR (GRUMBULLUAR) GJATE PUNES. KETO VAJRA RUHEN NE AMBJENTE TE MBYLLURA DHE KETO MBETJE TERHIQEN NGA SUBJEKTE TE LIÇENSUAR PER TERHEQJEN E VAJRAVE TE PERDORUR.

TERRITORI DHE AMBIENTI BRENDA DHE JASHTË ESHTË GJITHMONE I PASTER, I SISTEMUAR DUKE MBJELLE BIME DEKORATIVE. MIREMBAHET ME KUJDES RRJETI I BRENDSHEM I FURNIZIMIT ME UJE DHE ENERGJI ELEKTRIKE SI DHE SISTEMI KULLUES DHE DEKANTUES TE UJERAVE. RESPEKTOHEN RIGOROZISHT RREGULLAT HIGJIENO SANITARE DHE TE SIGURIMIT TEKNIK TE PUNONJESVE TE SUBJEKTIT DHE TE MOS USHTROHET ASNJE NDIKIM NEGATIV NE SHENDETIN E POPULLATES.

DUHET THEKSUAR QE SUBJEKTI KA KOHE QE E USHTRON KETE AKTIVITET NE KETO AMBIENTE DHE NUK KA PATUR ASNJEHERE PROBLEME ME KOMUNITETIN DHE SIPERMARRESIT E ZONES. TRUALLI NE TE CILEN NDODHET OBJEKTI, SHTRIHET NE NJE TERREN TE RRAFSHET NDERSA

PRONA ESHTË E KARAKTERIZUAR NGA NJË SIPERFAQË UNIFORME KU EFEKTI I EROZIONIT NUK TERITORI I ZGJEDHUR ESHTË I PERSHTATSHËM PËR FUNKSIONIMIN E KETIJ AKTIVITETI DUKE PARAQITUR DISA PERPARESISË SI:

- SISTEM PERSPEKTIV TE FURNIZIMIT ME UJE
- SISTEM PERSPEKTIV TE FURNIZIMIT ME ENERGJI ELEKTRIKE.
- MUNDESI PER ZBATIMIN KOREKT TE PROJEKTIT
- MUNDESI PER NGRITJE TE SISTEMIT TE KANALIZIMEVE DHE SHKARKIMEVE.

POZICIONI I SHESHIT KA TE ZGJIDHURA DISA NGA PROBLEMET QE LIDHEN ME ANEN FUNKSIONALE SI:

- LARGESI TE MJAFTUSHME NGA VENDET E BANUARA.
- PRANE FUQISE PUNETORE.

AKTIVITETI ZHVILLOHET KA KOHË QË EKZISTON DHE NUK KA PATUR ASNJE PROBLEM ME KOMUNITETIN DHE NUK KA SHKAKTUAR PROBLEME TË NDOTJES SË MJEDISIT.

ME KËTË RAPORT SIGUROJMË ORGANET PËRKATËSE SHTETËRORE, VENDIM – MARRËSE, SE PROJEKTI I ZBATIMIT DHE TEKNOLOGJIA E PROJEKTUAR ËSHTË BASHKËKOHORE, CILËSORE DHE PLOTËSON STANDARTET E VENDOSURA NGA BASHKIMI EVROPIAN.

NDIKIMET NË MJEDIS

KY AKTIVITET NUK PRITET TË KETË NDIKIM MJEDISOR TË MATSHËM PASI:

- USHTRIMI I KËTIJ AKTIVITETI NUK DO TË NDIKOJ NË NDRYSHIMIN E NIVELIT TË UJRAVE TOKËSORE, NË RRUGËT UJORE DHE NË NIVELIN HIDROSTATIK TË UJRAVE NËNTOKËSORE, PASI NË KËTË ZONËN KU NDODHET OBJEKTI DHE PËRRETH TIJ NUK KA BURIME UJORE NËNTOKËSORE DHE SHPIME TË NDRYSHME HIDROGJEOLGJIKE QË DO TË MUND TË DËMTOHESHIN NGA KY AKTIVITET.
- NUK SHKAKTON NDOTJE TË TOKËS ME SHKARKIME TË NDRYSHME TË LËNGËTA APO TË NGURTA.
- USHTRIMI I KËTIJ AKTIVITETI NUK DO TË NDIKOHË NË CILËSINË E AJRIT TË ZONËS, PASI NUK DO TË KETË SHKARKIME NË AJËR TË GAZRAVE, PLUHURAVE APO TYMRAVE.
- GJATË USHTRIMIT TË KËTIJ AKTIVITETI NUK DO TË KETË EMETIME TË NDRYSHME KIMIKE TË LLOJEVE TË NDRYSHME.
- NUK PARASHIKOHEN DËMTIME TË FLORËS DHE FAUNËS SË ZONËS.
- ZHURMAT NË MJEDISËT E PUNËS JANË BRENDA NORMËS SANITARE TË LEJUAR, DHE PËR PASOJË AS ZHURMAT NË MJEDISËT E JASHTME NUK PRITET TË KENË NDIKIM NË POPULLATËN PËRRETH. NIVELI I ZHURMES NUK I KALON 55DB(A) GJATE PUNES. KY NIVEL ZHURMASH ËSHTË BRENDA NORMAVE DHE NUK NDIKON NË SHËNDETIN E PUNONJËSVE.
- KA VLERA NORMALE TË TEMPERATURËS DHE TË LAGËSHTISË NË MJEDISËT E PUNËS
- JANË MARRË TË GJITHA MASAT PËR MBROJTJEN NË PUNË NGA AKSIDENTET DHE PËR EVITIMIN E RREZIKUT NGA ZJARRI.

FENOMENE TË TJERA. VIBRACIONI, NXEHTËSIA, RADIACIONI, NDRIÇIMI VERBUES ETJ. NUK JANË TË PRANISHME.

SUBJEKTI “GENTI SHLLAKU” DO TA USHTROJË VEPRIMTARINË NË PËRPUTHJE ME LEGJISLACIONIN SHQIPTAR NË FUSHËN E MBROJTJES SË MJEDISIT DHE DO TË INVESTOJË PËR PËRMIRËSIMIN E MJEDISIT, PUNËS DHE DO TË MIRËPRESI CDO SYGJERIM NË TË MIRË TË CILËSISË SË PUNËS, SI DHE AKTIVITETI KA BËRË TË MUNDUR ZBUTJEN E PAPUNËSISË NË KËTË ZONË, DUKE PUNËSUAR NJË PJESË TË MIRË TË BANORËVE TË KËSAJ ZONE.

AKTIVITETI JONE NE PERPUTHJE ME VKM NR. 419 DATE 25.06.2014 PËR MIRATIMIN E KËRKESAVE TË POSAÇME PËR SHQYRTIMIN E KËRKESAVE PËR LEJE MJEDISI TË TIPAVE A, B DHE C, PËR TRANSFERIMIN E LEJEVE NGA NJË SUBJEKT TE TJETRI, TË KUSHTEVE PËR LEJET RESPECTIVE TË MJEDISIT, SI DHE RREGULLAVE TË HOLLËSISHME PËR SHQYRTIMIN E TYRE NGA AUTORITETET KOMPETENTE DERI NË LËSHIMIN E KËTYRE LEJEVE NGA QKB-JA , KY SUBJEKT DUHET TE APLIKOJE PER LEJE MJEDISI TË TIPIT B NE AKM-TIRANE.

ADRESA E AKM-SE, KU PUBLIKU MUND TE DERGOJE KOMENTET DHE SUGJERIMET E TIJ, ME SHKRIM APO NE FORME ELEKTRONIKE:

ADRESA: RRUGA “SAMI FRASHERI” NR.4, TIRANE, - TEL/FAX 04 2 371 237 WWW.AKM.GOV.AL
KONFORM TE TE GJITHA AKTEVE DHE PROCEDURAVE LIGJORE NE FUQI I DREJTOHEM AKM-TIRANE PER NDJEKJEN E PROCEDURES KONSULTIMIT ME PUBLIKUN DHE PALET E INTERESUARA PER APLIKIMIN PER LEJE MJEDISI TE TIPIT B:

“Veprimtari te tjera qe perfshijne perdorimin e solventeve”, ID 7.12 g. Lyerja dhe lustrimi i makinave, - Kapaciteti kufi për lejet e Tipit B: Të gjitha inсталimet Industritë prodhuese të makinerive dhe pajisjeve ID 10.4. Riparim i pajisjeve motorike dhe motoçikletave nqs nuk janë përmendur diku tjetër në këtë Shtojcë - Kapaciteti kufi për lejet e Tipit B: Të Kapaciteti i barabarte me 5 Ura

ADMINISTRATORI

GENTI SHLLAKU

TEL: 069 51 41 396